


JTOT YPOK Y Hac cenyac
Hayke nocBsalwaeTcH,
UTo mMmaTemaTuKou Bcerga
B wkone Ha3biBaeTcH.
OHa nomMoXeT BocnuUTaTthb
TaKyro TOYHOCTb MbICHN,
UT00 B Haweun XU3HU Bce
No3HaThb,
YMHOXWUTb U UCHUCTIUTDb
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noodyro Tabnuuy
YMHOXEeHUSA
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11x2= {| (10+1) x 2

12x3= | (10+2)Xx3

13X4= || (10+3)x4§. ]

12x5 | (10+2) x5







HayuuTbCcA BbINONHATb
YMHOX€EHUE CyMMbl Ha CYyMMY

HayHMTbCFI BblnonH;lTb
MHOX€eHWe CYMMbI Ha Y1CNo

CYMMbI Ha YUCNO
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HayunTtbcAa BbINONHATL AeneH N




Kak paccyxpanu?
(20 + 10) x 2

d

30 X 2 = 60
20x2+10x2=60
(20 + 10) + (20 + 10) = 60

(20 + 20

| 0

) + (10 + 10) = 60




4YTOObI YMHOXNTL CYyMMY

Had YACJTO MOXHO YMHOXUTDb

Ha 3TO YMCIIO Kaxaoe

~Wharaemoe U nosny4YeHHble
ovd Pe3ynkTaThl CNOXUTDb

]




Pa3, oBa, Tpu, YeTbipe,
NATb,

HauuHaem otabixaTb!

CnunHKy 60apo pa3orHynu, |

Pyu4ku KkBepxy NnoTsaHynu!

Pa3 n gBa, npucecTtb u
BCTaThb,

Y106bI OTAOXHYTL ONSATh.

Pa3 v gBa Bnepea
HarHyTbCH,

Pa3 n nBa Ha3aa
NPOrHYThCA.
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(9+5)x8 9X8+5x8=112

(7+6)x4=7x4+6x4=52

(8+8)x5 8x5+8x5 80 @
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(6+9)x7=6x7+9x7=105
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14 X 8 % 10x8+4x8= [ 112
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13 x4 4 10x4+3x4= | 52
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CamooLeHKa El

CamooueHka

Bcé otnunyHo

Xopoluo,
HO Hafgo
NOy4YnTbLCA
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